



Workshopy pro pedagogické pracovníky o spolupráci se sociálními službami a o možnostech multidisciplinární spolupráce

Masarykova ZŠ Plzeň

31. 10. 2016 (2 hod.) a 7. 11. 2016 (2 hod.)

Workshopy pro pedagogické pracovníky se uskutečnily formou dvou dvouhodinových bloků v uvedené ZŠ. První část byla zaměřena na představení systému sociálních služeb: byly prezentovány jednotlivé sociální služby a organizace, které je v daném regionu poskytují. Dále byly sdíleny zkušenosti jednotlivých pedagogů se spoluprací se sociálními službami, které využívají jejich žáci či rodiny jejich žáků (např. NZDM, SAS apod.). Představena byla také Diakonie ČCE – středisko Západní Čechy a její služby, především pak sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi a konkrétní možnosti spolupráce této neziskové organizace se školou. Z evaluace pedagogů vyplynulo, že informace o některých sociálních službách pro ně byly nové, jako přínosné pak někteří označovali především vysvětlení konkrétních možností spolupráce jejich školy s Diakonií ČCE – středisko Západní Čechy.

V druhé části workshopu byla představena jedna z metod multidisciplinární spolupráce, tzv. Hezká případovka (interaktivní případová konference) a využití nástroje Komunikační bedna při práci s dítětem a jeho přípravě na Hezkou případovku. Informace o Komunikační bedně i Hezké případovce byly pedagogy označovány jako nové a zajímavé, především role dítěte v této metodě byla některými pedagogy vnímána jako netradiční a představená v nových souvislostech.

Workshopy absolvovalo 20 pedagogických pracovníků. Celkový přínos spatřovali pedagogové v představení Diakonie ČCE – středisko Západní Čechy jako poskytovatele sociálních služeb pro rodiny s dětmi a představení možností spolupráce školy a Diakonie, dále pak v informacích o možnosti využití metody Hezká případovka pro některé žáky školy a jejich rodiny. Někteří pedagogové by podle vyjádření v reflexích uvítali více praktických příkladů a aktivnější zapojení do průběhu workshopu.

